

*« Кубанские поэты и писатели –
детям »*



Подготовлена
МБДОУ Детский сад №14 «Колобок»
Г. Тихорецк
2017 год



Родилась в 1947 году в г. Тихорецке. В 1964 году окончила среднюю школу, в 1966 году – Краснодарское педагогическое училище, в 1973 году – Полтавский техникум транспортного строительства. В литературном объединении "Родник" с 2008 года. Выпущено четыре сборника стихов.



Родилась в 1960 г. в Краснодаре. В 1990 г., после участия в краевом семинаре молодых поэтов и прозаиков Кубани, Л. Мирошникова выступает со своими стихами на радио, ее стихи публикуют периодические издания СМИ Кубани. В июне 1996 г. Л. Мирошникова окончила Московский Литературный институт им. Горького. Является членом союза писателей России.

Нестеренко Владимир Дмитриевич



Родился в 1951 году в станице Брюховецкой. Стихи для малышей В. Нестеренко пишет более 30 лет. В издательствах Краснодар, Ростова-на-Дону, Москвы опубликовано около 40 книг поэта-кубанца. На стихи поэта написано более 50 песен. Наш земляк – автор журналов «Мурзилка», «Веселые картинки», «Муравейник», многих газет. В. Нестеренко - большой друг детских библиотек.



Тараненко Марина Викторовна

Тараненко Марина Викторовна, родилась в Краснодаре в 1978 году. В 2000 году окончила с красным дипломом Кубанский государственный университет, факультет истории, социологии и международных отношений. Работает в Государственном архиве Краснодарского края главным специалистом, заведующей архивохранилищем.

Стихи для детей публиковались в газетах «Кубань сегодня», «Человек труда», в городском литературно-художественном альманахе «Краснодар литературный», в журнале Топ-малыш. В 2007 году издана книга стихов для малышей «Чистюля», в сентябре 2009 г. вышла вторая книга - "Царство Послушания".

Виталий Бакалдин

Еще один известный наш земляк - поэт Виталий Бакалдин. Он родился в Краснодаре 16 июня 1927 года в семье инженера-строителя, жил в Северной Осетии, Кронштадте, на Черноморском побережье и Дальнем Востоке.

Был в оккупации в Краснодаре. В конце 1945 года возвратился в Краснодар и поступил в пединститут на факультет русского языка и литературы, который с отличием закончил в 1949 году. Работал учителем в краснодарской школе №58.

На протяжении ряда лет он был главным редактором газеты «Кубань». Много лет редактировал газету «Литературная Кубань», руководил детской творческой студией «Лукоморье».



БЛАГОДАРИМ ЗА ВНИМАНИЕ !

